Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (tj. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) przekazuje tre$¢ pytan wraz
z odpowiedziami w celu wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
(siwz) w postepowaniu pn. ,Budowa zespolu boisk sportowych wraz z budynkiem
szatniowo-socjalnym przy ul. Bandurskiego /Kresowa w Szczecinie”

PYTANIE 1

Uprzejmie prosimy o wyrazenie zgody na zastosowanie przy wariancie 1 ilo$¢ widkien min.
128.500/m kw i przekroju diamentu z rdzeniem, przy spelnieniu pozostalych parametrow
nawierzchni i dokumentéw wymaganych przez Zamawiajgcego.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wymagane parametry trawy zawart w zalgczniku nr 8 do siwz

PYTANIE 2

Zwracam sie z zapytaniem czy Zamawiajgcy dopusci poziom zdolnosci finansowej i
ekonomicznej wykonawcy jezeli jego $rednioroczny obrot w obszarze objetym zamdwieniem
w okresie ostatnich trzech lat obrotowych (tj. 2015,2016,2017) wynosi min. 7 000 000 zi
ODPOWIEDZ

Zgodnie z modyfikacjg

PYTANIE 3

Zamawiajgcy w Rozdziale V pkt. 2a) SIWZ dotyczacym warunkow udzialu w postgpowaniu a
dotyczacego posiadanego poziomu zdolnosci w zakresie sytuacji ekonomicznej lub
finansowe] wskazuje, iz Wykonawca musi wykaza¢ iz jego $rednioroczny obrét w obszarze
objetym zamdwieniem w okresie ostatnich trzech lat obrotowych (ti 2015,2016,2017) a jezeli

okres prowadzenia dzialalnosci jest krotszy - w  tym okresie wynidst minimum
10.000.000,00zt.

a) Wykonawca prosi o wyjasnienie, czy warunek ten nalezy rozumie¢ w ten sposéb, ze

$rednioroczny obrdt wyliczony jest w ponizszy sposob:
ogotem przychod za dany rok  2015podzielony przez 12 m-cy winien wynie$¢ minimum10.000.000,00:
ogotem przychdd za dany rok  2016podzielony przez 12 m-cy winien wynie$¢ minimum10.000.000,00:
ogotem przychdd za dany rok  2017podzielony przez 12 m-cy winien wynie$¢ minimum10.000.000,00:

CZy W ponizszy sposob;

suma ogotem przychodow poszezegdlnych lat (2015,2016,2017) podzielona przez 3 lata
wynie$¢ winna minimum 10 000 000,00zt przypadajace na kazdy rok?
ODPOWIEDZ
Suma ogdéltem obrotow w obszarze objetym zaméwieniem w okresie ostatnich trzech lat
obrotowych (2015,2016,2017) podzielona przez 3 lata winna wynies¢ minimum 10.000.000
zt.
Wysoko$¢ obrotu zgodnie z modyfikacja.
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